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ANFRAGEBEANTWORTUNG 

betreffend die schriftliche Anfrage der Abg. 

Vonwald und Kollegen vom 16. Mai 1991. Nr. 

1128/J-NR/1991, "Wiedeiaufnahme des Eisen­

bahnverkehrs zwischen st. Aegyd und Kernhof 

(Regionalanliegen Nr.·27)11 

Zum Allgemeinen: 

~{)b3IAB 

1991 -07,. 0 9 
ZU 'ff2d'/J 

Kurz vor Einstellung des Verkehrs auf der Strecke St. Aegyd 

. a.N. - Kernhof (Reise- und Güterverkehr mit 28. Mai 1988) wur­

den von den ÖBB keine "wichtigen baulichen Verbesserungen ll 

durchgeführt . 

. Die Vorarbeiten für einen neuen Leistungsauftrag für Neben­
bahnen sind zur Zeit im Gange. In diesem Zusammenhang wird 

auch der Abschnitt st. Aegyd - Kernhof nochmals behandelt. 

Der Problembereich der Wiederaufnahme des Verkehrs auf dem 

gesperrten Streckenabschnitt St. Aegyd a.N. - Kernhof wird in 

dieser Untersuchung ebenfalls mitbehandelt. 

Ihre Fragen darf ich wie folgt beantworten: 

Zu den Fragen 1 und 2: 

"Liegen die Uberprüfungsergebnisse für die 27 Nebenbabn­
strecken, für die ein Leistungsauftrag bis Ende 1991 
besteht, bereits vor? 
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Wenn ja, mit welchem Ergebnis1:t 

Für die in Rede stehenden 27 Strecken bzw. Streckenteile 
werden nach endgültig~r Auswertung der betriebswirtschaftli­
chen Kenn~aten dieser Strecken(-teile) bzw. Verkehre für 1990 
die öBB schon in nächster Zeit einen abschließenden Bericht 
vorlegen. 

Darüberhinaus ist seiten~ meines Ressorts vorgeseh~n, eine 
externe Untersuchun~ über diese Strecken durchführen zu 
lassen. 

In diesem ZU$arrunenhang wird auch die Frage einer allfälligen 
Wiederaufnahme des Verkehrs auf dem Streckenabschnitt 

St. Aegyd - Kernhof mitbehandelt werden. 

Nach Vorliegen aller Ergebnisse werden die Entscheidungen für 
einen ne~ gefaßten Leistungsauftrag bzw. eine Novellierung der 
Nebenbahnverordnung zu treffen sein. 

Zu den Fragep ~, 4 und 5; 

"Sind Sie grundsätzlich bereit, einer Wiederaufnahme deS Ver­
kehrs auf dem Streckenabschnitt st. Aegyd/Neuwald-Kernhof zu­
zustitrunen? 

Wenn nein, welche Voraussetzungen müssen aus Ihrer Sicht für 
eine Wiederaufnahme des Verkehrs gegeben sein? 

Wann kann im Falle einer positiven Entscheidung für die 
Wiederaufnahme des Verkehrs auf dem Streckenabschnitt 
St. Ageyd/Neuwald-Kernhof wieder mit einem fahtplanmäßigen 
Verkehr gerechnet werden'?" 

Ob und zu welchem Zeitpunkt eine Bereitschaft für die Wleder~ 

aufnahme des Verkehrs besteht, wird nicht aufgrund subjektiver 
Kriterien entschieden, sonde+n ist von den Empfehlungen, 
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vom Untersuchungsergebnis und insbesond~re von der 
Sundesre9ierung (gemeinsam mit dem Hauptausschuß des National­
rateS) abhängig. 

Voraussetzung für eine positive Entscheidung ist auf alle 

Fälle eine entsprechende Novellierung der Nebenbahnverordnung. 

Wien~ am~. ul1 1991 

Der~.nister 
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